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Instrucciones de instalación

Instalación

1
Instalación del interruptor
basculante

Piezas necesarias en este paso:
1 Interruptor basculante

Procedimiento

CUIDADO
Si deja la llave en el interruptor de encendido,
alguien podría arrancar el motor accidentalmente y
causar lesiones graves a usted o a otras personas.

Retire la llave del interruptor de encendido y
desconecte el/los cable(s) de la(s) bujía(s) antes
de realizar cualquier operación de mantenimiento.
Aparte el/los cable(s) para evitar su contacto
accidental con la(s) bujía(s).

1. Retire los siete tornillos allen que sujetan la cubierta
de la consola (Figura 1) y retire la cubierta de la
consola.

Figura 1
1. Consola 4. Interruptor basculante
2. Tornillos allen 5. Tapón del hueco
3. Consola expuesta

(cubierta retirada)

2. Desde dentro de la consola, presione el tapón del
hueco para retirarlo (Figura 1).

3. Introduzca el interruptor basculante a presión en el
hueco de montaje de la consola, según se muestra
en Figura 1.

2
Montaje del arnés de cables

Piezas necesarias en este paso:
1 Arnés de cables

25 Sujetacables

Procedimiento
1. Tire hacia fuera de la pestaña de liberación del

asiento, situada debajo del asiento, e incline el asiento
hacia adelante.

2. Retire el tornillo ranurado que sujeta la cubierta de
la izquierda, luego deslice la cubierta hacia adelante
para liberarla de las clavijas (Figura 2).
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Figura 2
1. Cubierta de la izquierda 3. Clavijas
2. Tornillo ranurado

3. Enchufe el interruptor basculante en el conector
desde dentro de la consola.

4. Pase el arnés de cables hacia arriba por el ROPS
hasta la lámpara trasera, sujetándolo con sujetacables
(Figura 3).

5. Pase el arnés de cables desde la consola hacia abajo
al bastidor del asiento y sujételo con sujetacables,
según se muestra en Figura 3.

6. Pase un cable hacia la derecha y hacia adelante por el
bastidor del cortacésped hasta la lámpara delantera,
sujetándolo con sujetacables.

7. Pase el cable restante a la izquierda, hacia la zona que
quedó expuesta en el paso 2, luego hacia adelante
por el bastidor hasta la lámpara delantera, sujetando
los cables con sujetacables.

8. Asegúrese de enrutar y amarrar el arnés lejos de
cualquier pieza en movimiento para eliminar la
posibilidad de rotura del arnés.

Nota: Las zonas especialmente problemáticas son
la zona debajo del asiento, el pivote izquierdo, y el
reposapiés.

9. Inserte el arnés de cables en los orificios de fundición
del lado derecho e izquierdo (Figura 3).

10. Baje el asiento, asegurándose de que la pestaña queda
bien sujeta sobre la clavija.

11. Vuelva a colocar la cubierta de la izquierda usando
el tornillo ranurado.

12. Coloque la cubierta de la consola en su sitio, y
sujételo con siete tornillos allen.
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Figura 3
1. Conector de la lámpara

trasera
5. Conector de la lámpara

delantera derecha
2. Conector auxiliar (no

utilizado)
6. Orificio de fundición

3. Conector del interruptor
basculante

7. Conector de la lámpara
delantera izquierda

4. Sujetacables

Figura 4
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3
Instalación de las lámparas
delanteras

Piezas necesarias en este paso:
2 Lámpara

1 Soporte izquierdo

1 Soporte derecho

4 Tuerca con arandela prensada (1/4 pulg.)

2 Tuerca con arandela prensada (5/16 pulg.)

2 Abrazadera en R

4 Perno con arandela prensada

2 Perno de cuello cuadrado

Procedimiento
1. Monte el soporte derecho en el lado derecho

delantero del bastidor de la máquina, según se
muestra en Figura 5. Pase el arnés de cables a través
de la abrazadera en R, luego sujete el soporte a la
parte inferior del bastidor usando dos pernos con
arandela prensada (1/4 pulg.), una abrazadera en R y
dos tuercas con arandela prensada (1/4 pulg.).

Figura 5
1. Tuerca con arandela

prensada (1/4 pulg.),
utilizada para sujetar la
abrazadera en R

6. Lámpara

2. Abrazadera en R (Pasar el
arnés de cables por aquí)

7. Perno de cuello cuadrado

3. Tuerca con arandela
prensada (1/4)

8. Bastidor de la máquina

4. Tuerca con arandela
prensada (5/16 pulg.)

9. Perno con arandela
prensada

5. Soporte (soporte izquierdo
ilustrado)

2. Instale una lámpara en el soporte derecho según se
muestra en Figura 5. Sujete la lámpara al soporte
con un perno de cuello cuadrado y una tuerca con
arandela prensada (5/16 pulg.).

3. Sujete el arnés de cables al soporte con un
sujetacables, y luego enchufe la lámpara en el
conector del arnés de cables.

4. Repita cada paso para montar el soporte y la lámpara
de la izquierda en el lado delantero izquierdo del
bastidor de la máquina.
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4
Instalación de la lámpara
trasera

Piezas necesarias en este paso:
1 Lámpara

1 Placa doblada

1 Abrazadera en R

1 Perno

1 Tuerca con arandela prensada (5/16)

2 Perno con arandela prensada autorroscante

Procedimiento
1. Monte la placa doblada en el ROPS, según se

muestra en Figura 6. Pase el arnés de cables a través
de la abrazadera en R, luego sujete la placa doblada
utilizando una abrazadera en R y dos pernos con
arandela prensada autorroscantes.

Figura 6
1. Taladros de montaje del

ROPS
5. Placa doblada

2. ROPS (lado derecho) 6. Tuerca con arandela
prensada (5/16 pulg.)

3. Lámpara 7. Abrazadera en R (Pasar el
arnés de cables por aquí)

4. Perno de cuello cuadrado 8. Perno con arandela
prensada autorroscante

2. Instale una lámpara en la placa doblada según se
muestra en Figura 6. Sujete la lámpara con un

perno de cuello cuadrado y una tuerca con arandela
prensada (5/16 pulg.).

3. Sujete el arnés de cables a la placa doblada con un
sujetacables, luego conecte la lámpara al conector
del arnés de cables.
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